



东莞职校学生性爱视频为何而拍

广东东莞某职校学生为还债拍摄性爱视频,视频中被拍摄者始终谈笑自若。学生对性的态度随意,显现出我国性教育的不足。

拍部视频,可以少还5000元钱

3月11日,广东东莞职校女生性爱视频事件见诸报端,全城哗然。警方将6名涉案男生带回调查,其中两人被刑事拘留。

性爱视频女主角的父亲对记者说:“我个人觉得,我女儿的事情在他们学校应该不止一件。我现在只是希望警方调查清楚,用我女儿的案例给其他女生一个警示。”

这个案例是否能给其他女生带来警示呢?目前还很难说。我们的是,不少职校学生的手机上,仍保存着性爱视频,其中不乏“本校制造”。

3月20日下午,某职校学生小程约见记者时,脚踩单车,带着三五个哥们和女伴,神情轻松。

他向记者展示了最近出自该校的又一部性爱视频,“正在火速飙升中”。

这名学生笑呵呵地掏出手机,让记者欣赏这部新作。这段时长6分33秒的视频,男主角一开始就脱掉了女主角的校服,两个人性爱尺度之大,令人吃惊。视频中,还多次有女主角隐私部位的特写,被拍摄者始终谈笑自若。

小程说,视频的男主角高二在读,经常在外面混,玩桑拿上夜总会,欠了别人1万元钱。债主要求这个男生拍部视频,可以少还5000元钱,另外的5000元也可以慢慢还。

“于是,前段时间,他就拖着自已的女朋友,开房拍了这部片子。”小程说。

他说,这是刚刚流出来的新品,还没传上网呢。这类视频在学校每隔一段时间便会出来一部。

板子该打在谁的屁股上

郝东(国家高级心理咨询师):职校女生性爱视频事件的发生有其必然。哪个时代的小孩都曾有叛逆、荒唐的行为,所谓的“60后”、“70后”当初也曾“离经叛道”。具体到职校女生性爱视频事件,他们在表达方式上太出格、太激烈了,不但伤害了自己,而且伤害了身边的人。发生此类事件需要多方反思,不能让某一方为此埋单。比如,家庭教育有

没有出问题?学校教育有没有缺口?社会风气有没有误导作用?

占少云(市政协常委、东莞中学教师):不少事情发生在职业教育体系内,这与我国职业教育边缘化、被歧视的现状不无关系。相比义务教育、高等教育而言,职业教育仍处于薄弱环节。记得上个世纪八九十年代,中专、高职曾经是香饽饽,一度录取分数远远高于普通高中。

“很黄很毒的事情在学校并不鲜见”

小程对记者说,他的很多同学都打过K粉,他自己也尝过。K粉来自学校周边的夜总会、俱乐部。他说:“不吸K粉就得不到兄弟情面。吸多了不吸都不行。我有很多同学都上瘾了,一天至少要吸一包,一包50元。”

某教师向记者证实了小程的说法:“很黄

很毒的事情在学校并不鲜见,有些男生还把这当成一种炫耀资本。”

这位已经离职的教师说,有些学生夜总会去腻了,吸毒就成了他们的爱好,不少学生的QQ名、QQ空间名都是嗨神、K神之类的隐晦称呼。

“老师从来不管我们”

小程说,在平日朋友们的交流中,谁关于K粉、性爱的故事知道得越多,谁就越“混得开”。

有个学生叫小陈,他平时不参与这些,在职校里显得特别“不入群”。

记者匿名加入某职校班级QQ群中。一个女生向男生索要三级片看,看了不满意,反问男生:“这些都看腻了,有没有新货?”

某学生说,诸多男生都曾尝试过用手机等工具拍摄自己的“床上青春”。“做人要做陈冠

希,做爱就要带相机”,这句话在学校不脛而走。

小程说:“没有学生会去举报视频、多人性行为等事情,毕竟都是不光彩的。你举报了,说明你参与了拍摄,要不就是参与了传播。”

一名教师说:“虽然学生对我说了很多,但我除了告知他们以学业为重外,还能做什么呢?”

但小程认为:“问题出在老师身上,他们从来不管我们。他们就是来学校拿点工资的,从心底里轻视我们。”

【新闻述评】

性教育应大大方方进行

有专家这样定义“性罪错”:处于性成熟期的青少年,由于性知识的贫乏或对性行为的社会意义不甚明了,为满足自身生理的需要而实施的有关性方面的错误行为或者违法犯罪行为。可见,职校女生性爱视频事件,就是典型的性罪错。

有调查显示,近年来,我国青少年性罪错案件比例增加,年龄趋于低龄化,而且此类案件占青少年涉嫌犯罪案件的58.5%。有专家说,现实情况证明,对青少年开展青春性教育已迫在眉睫。

在西方发达国家,性教育被定位为人格教育。从小学到高中,每个学生都要接受大约120学时的性教育课程,内容包括性知识、性道德、与性有关的价值观等。

反观我国,“谈性色变”的现状依旧没有改变,在学校和家长眼里“性”依然是一个忌讳的字眼。不论是高中生还是大学生,都说学校仅有的性教育在于几节生理卫生课,老师有时还会让学生自己翻书自学。

学校和家长在青春性教育中并未起到主导作用,青少年获取性信息的主要渠道还是来自网络、报刊和光盘等,这些渠道的内容良莠不齐。

另外,在青少年性教育这个问题上,很多老师和家长的出发点就是为了防止“出事情”,是一种防范式的教育。更有家长认为,性教育越早,孩子产生性意识就越早,越容易“出事情”。

在学校、家庭如此封闭的环境下,孩子们只能“自学成才”。有记者曾对广州某中学200位高中生、100位初中生作过问卷调查,发现有187名受访学生曾浏览过色情网页,170人看过限制级影像。

苏联教育学家苏霍姆林斯基曾说过:“我们的任务就在于,要让性本能刚刚觉悟之际,就使他们的理智做好充分的准备。”

据《南方日报》

奢华尊贵享受

恭候您的光临!



改变你 成就你

养生保健会所 —— 药浴、膳食与养生

随着现代都市精英生活节奏的不断加快,生活环境的恶化。越来越多的人患上了这样、那样的亚健康疾病(城市富贵病)。颈椎痛、各种劳损、肠胃不适等,给生活带来了许多不便。可是,“是药三分毒”,如何在不可不中毒的情况下调节身体健康,缓解各种不适,克服亚健康状态,是许多现代精英们要共同面对的问题。

古语云:“上医治未病”。药浴、合理膳食是极好的选择。

药浴与养生

沐浴在大自然的芳香精油和玫瑰花瓣中,全身心的达到放松,减压,能让血流顺畅,对提升肝脏和肾脏的机能有很大的功效,而顺利排出体内的毒素,如尿毒、汗毒等。

◆ 中药保健药浴:

滋阴壮阳、补气养血、通经活络、消炎杀菌、强身防病、益寿延年、提高免疫功能。

◆ 中药祛风湿药浴:

通经活络、驱风散寒、利湿排毒、通阳发汗、活血散瘀、主治风湿及类风湿。

◆ 中药美肤药浴:

补气养血、美肤养颜、通经活络、香身美肤。

专家建议:

1.水温最好设定在38~40℃,以感觉舒服又有点微温的程度为主。

- 2.施行半身浴,半身浴对身体比较没有负担,经过长时间的泡澡也能达到体内暖和的功效。
- 3.泡澡时间为20分钟,太长或太短都没意义。
- 4.如果觉得20分钟太长,无法忍受热气的压力的人,可以中途休息一下再进浴缸。

膳食与养生

◆ 饮食不宜过精

食用精白的米面,摄入的纤维素减少,肠蠕动减弱,易致便秘。以杂粮为主食者,其健康状况好于以大米为主食者,以粗面粉为主食者其健康状况又好于吃杂粮为主食者。

◆ 饮食宜清淡

肉类脂肪摄入过多,易引起高脂血症,不利于心脑血管疾病的防治;过食甜食,易引起肥胖症、糖尿病、瘙痒症、脱发等;摄入钠盐过多,易引发高血压、中风、心脏病等。

◆ 多食水果和蔬菜

水果含有大量的维生素和纤维素,经常食水果有益于健康,新鲜蔬菜富含叶绿素和维生素,经常食用新鲜蔬菜的人其健康状况好于较少食用新鲜蔬菜的人。

◆ 进食不宜过饱

饮食宜七分饱,不宜过分贪多求饱,以免增加胃肠的消化吸收负担,诱发或加重心脑血管疾病。

◆ 戒烟酒

长期吸烟易导致呼吸系统疾患;长期饮酒易导致心肌变性,失去正常的弹性,加重心脏的负担。同时,长期饮酒还易导致肝硬化。

另外,饮食不宜过烫,以免损伤消化道黏膜,诱发胃癌、食道癌。



营业时间: 上午10:00-晚上24:00

地址: 郑州市未来路与西沈庄交叉口向南100米玛丽艳娜·水晶宫

敬请提前预约

健康预约: 0371-63353322 (女宾) 60956600 (男宾)

河南采益坊健康咨询有限公司
Henan Caiyifang health consulting co., ltd.